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Az OXO Technologies Holding Nyrt. (székhely: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.; 

cégjegyzékszám: 01-10-140670, továbbiakban: „Társaság”) tájékoztatja tisztelt 

befektetőit és a nyilvánosságot az alábbi befektetési döntéséről és tervezett 

tranzakcióiról. 

 

Az OXO Technologies Holding elvi megállapodást kötött a finnországi székhelyű 3TS 

Capital Partners Oy ("3TS") összes részvényesével. A felek megállapodásának 

megfelelően a Társaság a szükséges átvilágítás elvégzését, valamint a jövőbeli 

együttműködés és a lehetséges későbbi tranzakciók feltételeinek meghatározását 

követően első lépésként kisebbségi részesedést kíván szerezni a 3TS-ben. Ezzel 

párhuzamosan a felek megkezdik a tárgyalásokat azon alapok befektetői körével, 

melynek befektetési tanácsadója a 3TS, annak érdekében, hogy megszerezzék a további 

részesedések megszerzésekhez szükséges jóváhagyásokat, és amennyiben az összes 

érdekelt fél egyetért, a felek közötti egyesüléshez. Amennyiben a szükséges 

megállapodások létrejönnek, a Társaság részben részvényvásárlás, részben 

részvénycsere útján további részesedést szerezhet a 3TS-ben. A felek előzetesen 

megállapodtak abban, hogy a 3TS-ben lévő kisebbségi részesedés megszerzésére 

irányuló tranzakciót 2024. augusztus végéig végrehajtják, a további lépések végrehajtása 

2026 végéig zárulhat le. A kezdeti és a későbbi lehetséges részvényvásárlási tranzakciók 

során megszerzett részesedések összessége nem haladhatja meg a 3TS 52%-át, a 

fennmaradó részesedéseket pedig a 3TS tulajdonosai apportálják a Társaságba. 

 

A 3TS egy európai magántőke- és kockázati tőkecsoport, amely növekedési tőkét és 

kivásárlási finanszírozást nyújt ígéretes feltörekvő technológiai vállalatoknak. A több 

mint 400 millió eurós jelenlegi és korábbi alapokkal rendelkező befektetői közé tartozik 

az EIF, az Erste Group, a Tesi, a Cisco, az OTP, az EBRD, az AWS, a Sitra, a KfW, a 3i és 

a Széchenyi Alapok. A régióban erős jelenléttel rendelkező befektetőként a 3TS olyan 

korábbi magyar startup sikertörténetekhez is kötődik, mint a LogMeIn, ahol korai 

befektető volt, vagy a Tresorit, ahol későbbi fázisú növekedési tőkét biztosított.  
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A Társaság tájékoztatja tisztelt befektetőit és a nyilvánosságot, hogy a jelen 

közleményben leírt tranzakció tárgyalásának megkezdésétől a 6/2024. (2024.04.29.) 

számú közgyűlési határozatában foglalt és 2024. 04. 29-én meghirdetett saját részvény 

visszavásárlási programját felfüggesztette és azt a tervezett akvizíció első lépésének 

lezárultáig, azaz a 3TS Capital kisebbségi tulajdoni részesedésének megszerzéséig 

továbbra is szünetelteti. 

 

Budapest, 2024.07.22.  

      

           Dr. Oszkó Péter  

          OXO Technologies Holding Nyrt. 
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